



掌上安顺APP



掌上安顺微信号

安顺日报社出版

国内统一刊号:CN52-0029 邮发代号:65-42

安顺日报

ANSHUN DAILY

2015年9月 星期三 23日

农历乙未年八月十一 安顺 雨
总第7275期 今日8版 19-22℃

● 新闻热线:0851-38129899

● 投稿:asrbs@vip.163.com

● 网站:安顺新闻网(http://www.aianweb.com)

● 手机报:移动用户 彩信版发送0853至10658255 订阅

贵州省“四在农家·美丽乡村”理论研讨会在安举行

本报讯(记者 李晓康) 美丽乡村让秀美安顺更加精彩,秀美安顺因美丽乡村更加美丽。9月22日,由省文明委与光明日报社、中国文明网联合举办的贵州省“四在农家·美丽乡村”理论研讨会在安顺举行,会议深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话特别是关于“四在农家·美丽乡村”建设的重要指示精神,研究进一步丰富“富学乐美”、“四在农家”内涵,巩固提升全省“四在农家·美丽乡村”创建工作水平。

省委常委、省委宣传部部长张广智出席会议并讲话,副省长何力主持会议。市委书记周建琨致辞。光明日报社新闻报道策划部主任袁祥,中国文明网总编辑助理张其胜,市领导赵贵桥、郭伟道、杨晓曼、廖晓龙出席会议。

周建琨在致辞中代表市委、市政府向出席研讨会的各位领导和专家表示欢迎,他说,近年来,在省委、省政府的坚强领导下,安顺牢牢守住发展和生态两条底线,以“一建四改治八乱,五有化三提高”为抓手,以“富学乐美”为核心,以“四德工程”为引领,大力推进“四在农家·美丽乡村”创建工作,突出抓规划引领、产业带动、环境提升、突出特色,着力打造一批升级版的美丽乡村、一批镇村一体化的美丽乡村、一批生态文化旅游融合发展的美丽乡村,建成了本寨村、石头寨村、桃子村、浪塘村等一批乡村旅游精品示范点。安顺将以这次研讨会为契机,全面提升全市“四在农家·美丽乡村”创建工作水平,为建设美丽乡村、美丽安顺、多彩贵州作出更大贡献。

张广智在会上指出,要总结经验,不断完善“四在农家·美丽乡村”创建的工作机制,坚定信心,鼓足干劲,一张蓝图绘到底,加快城乡统筹融合发展,不断提升创建工作水平。要围绕中心,不断丰富“四在农家·美丽乡村”的内涵,围绕扶贫攻坚和守住发展底线充实富在农家的内涵,围绕培育核心价值观和文明乡风民风充实学在农家的内涵,围绕实现同步小康和身心健康充实乐在农家的内涵,围绕守住生态底线和建设美好生活充实美在农家的内涵。要创新发展,不断提升“四在农家·美丽乡村”的创建水平,拓展富在农家的



理论研讨会期间,观摩团成员到浪塘村参观。

□记者 张辑 摄

的发展途径,创新学在农家的思路举措,丰富乐在农家的活动载体,充实美在农家的健康内涵,坚定发展信心,保持干事创业激情,进一步推进创建工作迈上新台阶。

袁祥表示,光明日报社将充分发挥中央媒体的优势,运用多种传媒手段,深入挖掘贵州在“四在农家·美丽乡村”创建工作中涌现出的先进典型和先进事迹,把美丽乡村建设的好做法、好经验宣传好、报道好、展示好,为贵州守底线、走新路、奔小康凝聚强大正能量。

会上,南通大学党委副书记、南通大学江苏先进典

型研究中心首席研究员彭怀祖教授,中国社科院管理学与创新发展战略研究中心副主任、博士生导师王钦研究员等9位专家学者和市委常委、市委宣传部长杨晓曼作大会发言。

会议期间,与会人员实地观摩了西秀区旧州镇浪塘村、七眼桥镇云山屯村,普定县城关镇陡财村“四在农家·美丽乡村”创建情况。

省委宣传部、省文明委、省农委等24家省“四在农家·美丽乡村”创建工作领导小组成员单位负责人,安顺市两级文明委主任、相关部门负责人参加会议。

市人大常委会党组中心组 举办“三严三实” 第二次专题学习研讨会

本报讯(记者 段斌) 9月20日至22日,市人大常委会党组中心组举办“三严三实”第二次专题学习研讨会。市人大常委会主任张力主持会议并讲话。市人大常委会副主任张宜微、高妙、王跃、王猛舟、辛卫华、郭连和参加学习研讨会。

此次学习研讨为期三天,在个人自学的基础上,9月22日上午,市人大常委会党组中心组集中学习了《习近平总书记系列重要讲话读本》、《习近平谈治国理政》相关章节内容;传达学习了习近平总书记参加中共中央政治局第二十六次集体学习时的重要讲话精神;结合王若飞、焦裕禄、孔繁森、杨善洲等优秀共产党员事迹及部分反面典型,围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”这一主题,展开了集体研讨,王猛舟、郭连和作了主题发言,高妙、王跃作了讨论发言。

张力在发言和总结讲话时指出,严以律己是新形势下加强党的思想政治建设和作风建设的重要准则,是党员干部立身之本、为政之基,是领导干部的成事之要。要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和中央政治局第二十六次集体学习时的要求——“要落细落小,注重细节小事;要修枝剪叶,自觉改造提高;要从谏如流,自觉接受监督”,把严以律己贯彻到思想、工作、生活的方方面面,把政治纪律和政治规矩挺在前面,时时铭记事事坚持处处上心,增强严以律己的行动自觉,以严实的精神推动人大工作健康有序发展。

就市人大常委会如何抓好抓实“三严三实”专题教育,让“关键少数”和党员干部做到“守纪律、守规矩、讲政治”,张力要求,要进一步强化宗旨意识,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的“明白人”;要进一步强化担当意识,履行岗位职责,努力做干事创业的“领路人”;要进一步强化自身修养,严格要求自己,切实做品行端正的“高尚人”;要进一步强化自律意识,坚持清正廉洁,务必做克己奉公的“干净人”。

市人大常委会办公室党组成员、机关各委室主要负责同志参加学习研讨会。

我省将启动“三证合一、一照一码”登记制度改革

本报讯(记者 周大义) 9月22日,全省深化商事制度改革暨启动实施“三证合一、一照一码”登记制度改革工作视频会议在贵阳召开。副省长王江平出席会议。

会议指出,商事制度,是规范市场主体和商事活动的法律规范和政策规定,是对市场主体准入、交易和退出等市场活动的制度和政策规定。商事制度改革是一项综合性、配套性、协同性极强的系统工程。在充分肯定成绩的同时,我们必须清醒地看到,这项改革在我省只是刚刚起步,各项困难和问题在改革进程中不断显现。针对遇到的问题,必须加快转变政府职能、建设服务型政府的要求,着重处理好宽进与严管、效率与公平、权利与义务三对关系,才能正确把握商事制度改革目标。

会议要求,深化商事制度改革,推进“三证合一、一照一码”登记制度改革是加快全社会诚信体系建设、全面深化改革的一项重大任务,全省各级各部门要进一步统一思想、深化改革,锐意进取、勇挑重担,采取实实在在的举措,深入推进各项改革任务,进一步“改出市场红利、添出市场动力、放出市场活力”,为全省守底线、走新路、奔小康作出应有贡献。

据了解,此前,工商、质检、国税、地税部门均为独立运行,办事效率不高,现在将原四部门(工商、质检、国税、地税)的业务流程通过“一表申请、一窗受理、一窗发证”,实现营业执照、组织机构代码证和税务登记证“三证合一、一照一码”,将会极大减少办事环节,缩短办事时限,提高办事效率。推行改革之后,企业办理注册登记时间将由原来的13个工作日缩短为一个工作日,工商注册效能提高了80%,激活了市场活力,方便了市场主体投资兴业,解决了我省经济发展中存在的“准入难”、“审批难”、“政策落地难”、“创业难”等问题,为进一步培养壮大市场主体提供了政策保障。

城镇建设沐春风 精美小镇入画来

(第四、五版)

让美丽与乡村同行

□本报记者 李锐 胡倩茜 王玉环

态处理,产业结构调整带来的变化啧啧称奇,自开展“四在农家·美丽乡村”创建工作以来,这个昔日房屋破旧、道路坑洼的“穷山村”已变成院落整洁、井然有序、村富人勤的“水墨家园”。

“从去年9月至今,浪塘村共接待游客130万人次!”听到解说员的介绍,观摩团成员议论纷纷,语气中充满赞赏。

铜仁市沿河县委书记杜吉很感慨,她说:“‘四在农家·美丽乡村’创建工作安顺在原有基础上有新突破,不仅基础设施更加完善,业态上也有补充,特别

是浪塘村结合农家乐搞乡村旅游发展,让浪塘村不仅有外在美,更有内在美,安顺在美丽乡村创建中融合乡村旅游发展,使‘农’、‘旅’有机结合,这在全省来说都很有代表性,值得我们学习、借鉴。”

云山屯村坐落在安顺屯堡旅游景区核心,在这里听着田坎边老嬢嬢吟唱的江南古调,喝着小嬢嬢端来的屯堡大碗茶,观摩团成员感受着屯堡农家美景的如诗如画,山、水、林、田、河、村落和谐共生,“道法自然”成为生动诠释。

“这就是乡愁!”南通大学江苏先进典型研究中心首席研究员、教授彭怀祖十分激动,他说,安顺美丽乡村建设一开始就考虑生态文明、文化底蕴、山村特点和自然相得益彰,符合习近平总书记提出的“走一条不同于东部、有别于西部”的路子。(下转2版)

麻山深处起新城

——紫云小城镇建设发展综述

□本报记者 伍水清 姚福进

“想不到我们山旮旯里的小地方会吸引这么多领导关心,也想不到以前‘脏乱差’的寨子会这么漂亮,更想不到几十年的‘贫困村’现在成了‘小康村’”。中秋前夕,记者走进紫云自治县格凸河镇格井村,村主任王科一连用了三个想不到介绍村里喜人的变化。

临近中秋,清澈蜿蜒的河流,亭亭玉立的荷花,满山脆绿的植被,白墙红窗的农家小院……格井村的美让人惊喜。

“住着漂亮房子;出门是干净的马路;生病了,不远处就是医院,设备还很齐全;孙子上学很近,环境很好;办事也很方便。”格凸河镇62岁的王玉材对于这样的日子很享受:“如今咱农村不比城里差。”

城镇面貌焕然一新,百姓生活欣欣向荣,翻开发展新篇章的正是紫云的小城镇建设。

从县城松山镇到格凸河镇,一路走来,旅游景观型、绿色产业型、农业观光园区型、商贸集散型……看完这些随着城镇化建设而兴起的产业园区范本,回首这几年来围绕示范小城镇建设工作,紫云交上了满意的答卷。

山地特色以人为本

为什么要建设山地特色城镇?如何建设山地特色城镇?建设山地特色城镇着力要解决哪些问题?在历届小城镇发展大会上,省委、省政府都作出明确指示。

贵州未来城镇化的蓝图和愿景是“美丽乡村、绿色小镇、山水城市、和谐社区、多彩贵州”,通过现代交通设施的联接和公共服务的延伸,使城乡发展融为一体。紫云按照省委省政府、市委市政府的要求,进行着生动实践。

走进紫云新城海子公园,一汪碧水十分吸引眼球。

公园位于紫云自治县新城东北部,占地面积1500余亩,依托海子水库和当地少数民族聚居村落而建。整个规划设计有城市门户景观区、民族村寨展示区、游乐园区、滨水舞台景观区、活力运动区、山体公园区6个功能区,是一个具有时代特征和民族文化特色的大型综合公园,建成后的海子公园,绿地鲜花令人赏心悦目,湖光山色让人流连忘返。

小区有山,引来流水,山高水长造出新景。位于县城迎宾大道与科学路交汇处祥龙华府建设项目,总占地面积36亩,建设方依托山体区位优势,打造一座自然山体公园。据介绍,该公园建成后,可以看到“龙泉飞瀑”从山涧飞奔而下,流水潺潺、风景宜人,是一座充满自然气息的山水休闲公园。

(下转2版)

第五届安顺市新型城镇化推进暨小城镇建设发展大会 将于9月24日在紫云开幕!